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Szakmai beszámoló 
 

Tanulmányi kirándulás 
 

A TÁMOP 3.3.8-12/2-2012-0069 számú pályázat megvalósítása keretében 2014. 
május 30-án tanulmányi kirándulást szerveztünk a Pipitér Óvodával közösen a 

Pusztakovácsi, Keszthely, Zalaegerszeg, Kis-Balaton (Kányavári sziget), Pusztakovácsi 
útvonalon, melyre a tanulók hozzátartozóit is hívtuk (lsd. jelenléti ív). 

 
A program során először a keszthelyi Modellvasút és Vadászati kiállítás anyagát néztük 

meg. A szakszerű és érdekes idegenvezetés végigkalauzolta csoportunkat a különböző 
földrészek állatvilágát bemutató termeken. Színes, látványos és igényes kiállítást 
láttunk, sok új ismerettel gazdagodhattunk, melyek a tanulási-tanítási folyamatot 

segítik, kiegészítik majd. 
 

Ezt követően Zalaegerszegen a Göcsej skanzen gazdag anyagával ismerkedtünk 
szintén avatott szakember vezetése mellett. Tanulóink közül még senki nem látott a 
régi paraszti életet, életformát, építkezést, gazdálkodást bemutató kiállítást. A hon- és 

népismeret, magyar irodalom, nyelvtan, történelem tananyagához kiválóan 
kapcsolhatóak voltak a látottak.  

 
15 órakor kezdődött a Hevesi Sándor Színház előadása, melynek címe: A muzsika 
hangja (musical). A zene, a díszlet és a színészek játéka esztétikai élményhez juttatta 

a nézőket. A kellemes és valamennyi korosztály számára érthető előadás fél hat körül 
ért véget. A szülők között is volt nem egy, aki életében először volt színházban. 

 
Ezután a Kányavári szigetre vezető fahíd, a Kis-Balaton csodálatos növény- és 
állatvilága varázsolta el a résztvevőket, és egy kis szabad mozgásra, szaladgálásra is 

volt lehetősége a gyermekeknek. 
Este hét órakor indultunk haza. A buszon még vidám hangulatban telt az idő, bár a 

kisebbek közül néhányat később elnyomott az álom. 
Tartalmas, szép napot töltöttünk együtt 
 

 
A pályázatban szereplő feladat megvalósult. 

 
 
Pusztakovácsi, 2014. június 03. 
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